

“நான்கு காற்றுகள்” கட்டவிழ்க்கப்படுதல்

LOOSING THE "FOUR WINDS"

திறவுகோல் வசனம்: தானியேல் 12:1 - “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றியதுமுதல், அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும்”

இந்த வாக்கியம் விசித்திர ஆற்றலுள்ள ஏதோவொன்றை உள்ளடக்கியுள்ளது. தானியேலினுடைய தீர்க்கதரிசனத்தில் இந்த வசனத்திலுள்ள, “அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத” என்ற வார்த்தைக்கு விசேஷித்த முக்கியத்துவம் கொடுத்து, உபத்திரவம் மிகுதியாக இராது, மாறாக, முந்தைய யாதொரு உபத்திரவத்தைக் காட்டிலும் இது வித்தியாசமானதாய் இருக்கும் என்பதையே இவ்வசனம் அர்த்தப்படுத்துகிறது எனக்கூறும் சிலரை நாம் அறிவோம். அக்கருத்தை நாம் பகிரப் போவதில்லை. இது மிகவும் தீவிரமானதாகவும், மிகவும் பரவலாக பரவக்கூடிய உபத்திரவமாகவும், இதுவரை அறியப்பட்டதிலேயே மாபெரும் பொது உபத்திரவமாக இருக்கும் என்பதே நம்முடைய கருத்தாக இருக்கிறது. இக்கருத்தினை உறுதிப்படுத்தும் அநேக விஷயங்களை நம்மால் காணமுடிகிறதே! இக்காலத்தில் அராஜகம் நேர்ந்தால், அது உலக வரலாற்றின் முந்தைய எக்காலத்தைக் காட்டிலும், மனுக்குலத்தை மிகவும் பாதிக்கும் என்பதை நாம் தெளிவாகக் காணலாம்.

கடந்த காலத்தில் நகரங்கள் ஒரு பெரிய விவசாயப் பகுதி மூலம் ஆதரிக்கப்பட்டன; மேலும் ஒவ்வொரு விவசாயியும் தனது பங்குகளை தங்களிடமே வைத்திருந்து, நுகர்வோர்க்கு நேரடியாக விற்கவே பழக்கப்பட்டிருந்தனர். இன்றோ நகரங்கள் முன்பைவிட பெரியதாகவும், அதிகஅளவில் ஜனத்தொகையுடையதாகவும் இருக்கின்றன. இந்த நகரங்களுக்கு உணவு அதிக அளவில் அனுப்பப்படுகின்றது. அதோடுகூட, ஜனங்களும் ஊதாரித்தனமுள்ளவர்களாய் ஆகிவிட்டனர். அநேகமாக முன்னெப்போதையும்விட ஒரு நாகரீகம் வாய்ந்த ஜனங்களாக நாம் ருசியுள்ள உணவை உண்கிறோம். முந்தைய காலங்களில் ஜனங்கள் உண்டதைப் போல் உண்டால் நாம் பட்டினி கிடப்பதுபோல உணர்வோம்.

நமது கர்த்தர் ஐந்தாயிரம் பேருக்கு அப்பம் மற்றும் சிறிய மீன்களைக் கொண்டு உணவளித்தார். அக்காலத்தில் புல்லில் உட்கார்ந்து, ஒரு கையில் அப்பமும், மறு கையில் ஒரு மீனையும் பிடித்துக்கொண்டு புசித்ததுபோல, இப்போது ஜனங்கள் திருப்தியடைய மாட்டார்கள். இப்போது அவர்கள் கத்திகள் மற்றும் முட்கரண்டி போன்றவையும், குறைந்தபட்சம் ஐந்து வகையான உணவுகளேனும் விரும்புவார்கள். தாங்கள் ஒரு மீன் துண்டையும் உலர்ந்த அப்பத்தையும் மாத்திரம் வைத்திருந்தால் பட்டினியாக இருப்பதுபோல் நினைப்பார்கள். இப்போது, அவர்கள் துணிக்கைகளைச் சேகரிப்பதற்கு பதிலாக, துணிக்கைகளைத் தூக்கி எறியவே எண்ணுவார்கள்.

வரப்போகிற ஆபத்துக்காலத்தின் அறிகுறிகள்

இங்கிலாந்தின் சில பெரிய நகரங்களில், கடந்த ஆண்டு(கட்டுரை எழுதப்பட்ட ஆண்டிற்கு முந்தைய ஆண்டு - அதாவது 1913ம் வருடம்) நடந்த வேலைநிறுத்தம் நமக்கு நினைவுக்கு வருகின்றது. லிவர்பூலில், அரசாங்கத்தின் இராணுவ வீரர்களைக் காவலுக்கு

வைத்ததன் மூலமே ஜனங்களின் பட்டினியைப் போக்க உணவினை விநியோகிக்க முடிந்தது. ஆகவே முழு நகரங்களும் எவ்வளவு விரைவாக, சட்டம் ஒழுங்கற்ற நிலைக்கு ஆளாகி, அனைவரும் பசியோடு படுக்கைக்குச் செல்ல நேரிடும் என்பதையும், பொருட்கள் வருவது தடைப்பட்டால் அவர்கள் விரைவில் பட்டினிக்கு ஆளாவார்கள் என்பதையும் நம்மால் பார்க்க முடிகிறது.

சில வகைகளில் இந்த உபத்திரவமானது, கடந்த காலத்தில் காணப்படாத ஒரு மூர்க்கத்தனத்துடன் ஒன்றிணைந்திருக்கும் என்று நம்புவதற்கு நம்மிடம் காரணமிருக்கிறது. உலக வரலாற்றின் ஒவ்வொரு யுகத்திலும் அட்டுழியங்கள் நிகழ்ந்து வந்துள்ளன என்பது உண்மைதான். கிறிஸ்தவம் என்னும் பொய்யான பெயரால் அழைக்கப்படும் ஒரு வெளிவேஷமான மதத்தினை இப்போது நாம் பெற்றிருக்கின்றோம் என்பது உண்மைதான். ஆனால் அதில் எந்தக் கிறிஸ்தவமும் இல்லை. இந்த வெளிவேஷத்தைக் கீறி, அதற்குக் கீழே உள்ள காட்டுமிராண்டித்தனமான சபாவத்திற்குள் செல்வது எவ்வளவு எளிதென்பதை நாம் மென்மேலும் தெளிவாகக் காண்கின்றோம். இது இவ்வாறு இருப்பதால், உலகின் ஒரு பகுதியின் உதவியை இன்னொரு பகுதிக்கு வழங்குவது என்பது எவ்வாறு முடிவுக்கு வரும் என்பதை நாம் காணலாம். மேலும் பொல்லாத ஆவிகள் எவ்வாறு தூண்டப்படும் என்பதையும் நாம் காண்கின்றோம். வரவிருக்கும் உபத்திரவத்தின் தீவிரமானது, இதுவரைக்கும் ஒருபோதும் அறியப்படாததுபோல் இருக்கும் என்ற, நம்முடைய கர்த்தரின் வார்த்தைகள் நிஜமாகவே உண்மை என்று நம்புவதற்கு நம்மிடம் அனைத்துக் காரணங்களும் இருக்கின்றன.

யூதயுகத்தின் முடிவில் வந்த உபத்திரவமானது, இந்த யுகத்தின் முடிவில் வரும் மாபெரும் உபத்திரவத்தின் ஒரு நிலமாக அல்லது ஒரு முன்னடையாளமாக, ஒரு இணையான சம்பவமாக இருந்தது என்பதை மீண்டுமாக புரிந்துகொள்கிறோம். அவ்வேளையில் யூத தேசத்தின்மீது வந்த உபத்திரவமானது, உலக வரலாற்றிலேயே மிகவும் கடுமையான

R5469 : page 166

ஒன்றாகக் கருதப்பட்டது. இந்த யுகத்தின் முடிவில் வரும் உபத்திரவமானது உலகளாவிய வண்ணமாக - மிகப்பெரிய அளவில் இருக்கும்.

கிறிஸ்துவின் இராஜ்யமே ஒரே நம்பிக்கை

சோசியலிச இயக்கத்தைப் பொறுத்தவரை, சோசியலிசவாதிகள் தங்கள் யோசனைகளை நிறைவேற்றுவதற்கான முயற்சியில் முற்றிலும் தோல்வியடைவார்கள் என்பதே நமது கருத்தாகும். சில யோசனைகள் நன்றாகவும், அவற்றில் சில நடுத்தரமாகவும், அவற்றில் சில மோசமானதாகவும் இருக்கின்றன. ஆனால் அவர்களால் ஒருபோதும் அவர்களின் சிறந்த யோசனைகளைச் செயல்படுத்தமுடியாது. ஏனென்றால் மூலதனத்தைக் கட்டுப்படுத்தி, உலக விவகாரங்களை நிர்வகிப்பவர்கள் அவர்களுக்கு ஒருபோதும் வாய்ப்பளிக்க மாட்டார்கள். சோசியலிசமோ, அராஜகவாதமோ அல்லது முதலாளித்துவமோ எது அராஜகத்தைக் கொண்டுவரும் என்பது, எந்தத் தடையினை நீக்குவது மிகவும் கடினமாக இருக்குமோ அதைப் பொருத்தது.

அனைத்துக் கட்சிகளுமே மிகவும் ஆர்வமுள்ளவைகளாகவும், மிக தீவிரமானவைகளாகவும், மிகவும் பிடிவாதமானவைகளாகவும் இருக்கின்றன. சோசியலிசம் அதிகாரத்துக்கு வருமானால், முழு நாடும், மற்ற ஒவ்வொரு நாடும் பாழாகிவிடும் என்று முதலாளிகள் அஞ்சுகிறார்கள். எனவே அதற்கு வாய்ப்பளித்து பரிசோதிப்பதைக் காட்டிலும், அதை கைவிடவே அவர்கள் தயாராக இருப்பார்கள். அப்படியாக, சோசியலிசவாதிகள், அரசாங்கத்தின் ஆட்சியைப் பிடிக்க போதுமான அதிகாரம் பெறுவார்கள் என்று நாம் எதிர்பார்ப்பதில்லை. வாக்களிக்கப்பட்ட தெய்வீக வல்லமை இராஜ்யத்தை அமைக்கும்வரை, இந்த முயற்சி அராஜகத்தையே ஏற்படுத்தும் என்று நாம் நினைக்கிறோம்.

இதன் மூலமாக, நாம் குறிப்பிட்ட எந்தவொரு கட்சியையும் குற்றம் சாட்டுவதில்லை. தோல்வியின் அழுத்தத்தின் காரணமாக, இருதிறத்தாரும் வீதிகளில் இரத்தம் பாய்வதைக் காண தயாராக இருப்பார்கள். அதாவது, மற்ற கட்சி வெற்றி பெறுவதைக் காட்டிலும் தங்கள் நோக்கத்தையும் யோசனைகளையும் தக்கவைத்துக்கொள்ள எவ்வளவு தூரத்திற்கு வேண்டுமானாலும் செல்லவும் தயாராயிருப்பார்கள் என்று நம்புகின்றோம். ஒவ்வொரு கட்சியும் தாங்கள் என்ன செய்கின்றோம் என்பது தங்களுக்குத் தெரியும் என்பதில் உறுதியாகவே இருக்கின்றன. சாத்தியமான தீர்வு எதுவுமே இருக்காது. அனைத்து தரப்பினரும் தாங்கள் சொல்வதுதான் சரி என்பதிலும், தாங்களே வெற்றி பெறுவோம் என்பதிலும் உறுதியாக இருக்கிறார்கள். நெருங்கி வருவதாகத் தெரிகிற நெருக்கடி உச்சநிலையை அடையும்போது, மாபெரும் சுழல்காற்று வரும், அது எல்லா நாகரீகங்களையும் அதற்கு முன்னால் அழித்தெறியும். தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம், மனிதர்கள் தங்கள் இயலாமையைக் கற்றுக்கொள்ளும்போது, தேவனுடைய நேச குமாரனின் இராஜ்யம் அதை முடிவுக்குக் கொண்டுவரும்!

நான்கு பெரிய காற்றுகள்

வெளிப்படுத்தல் 7:1இல், பரிசுத்த யோவான் இந்த சுழல்காற்றினைப் பற்றி குறிப்பிடுகின்றார்; “இவைகளுக்குப் பின்பு, பூமியின் நான்கு திசைகளிலும் நான்கு தூதர்கள் நின்று, பூமியின் மேலாவது, சமுத்திரத்தின் மேலாவது, ஒரு மரத்தின் மேலாவது, காற்று அடியாதபடிக்கு, பூமியின் நான்கு காற்றுக்களையும் பிடித்திருக்கக் கண்டேன்”. இங்கே குறிப்பிடப்பட்ட பூமியின் காற்றானது நிச்சயமாக அடையாள பாஷையாகும். வடக்கு, கிழக்கு,

R5470 : page 166

தெற்கு மற்றும் மேற்கு ஆகிய நான்கு திசைகளிலிருந்த காற்றுக்கள் அடியாதபடிக்குப் பிடிக்கப்பட்டிருப்பதாகவும், கட்டுப்பாடு திரும்பப் பெறப்பட்டபோது. அதாவது கட்டவிழ்க்கப்படும்போது, அவைகள் ஒன்றாக விரைந்து கூடிவரும், இதன் விளைவாக ஒரு சுழல் காற்று உண்டாகும் என்பதே கருத்தாகும். சில வேத வாக்கியங்கள் பூமியின் எல்லைகளிலிருந்து எழும்பும் ஒரு மகா புசல் பற்றிக் கூறகின்றன - எரே23:19; 25:32,33; 30:23,24 பார்க்கவும். இது ஒரு நிஜமான சுழற்காற்றாக இருக்கும் என்பதாகப் புரிந்துகொள்ளக் கூடாது. மாறாக இந்த அடையாள பாஷை மொழிநடையானது, ஆகாயத்து அதிகாரங்களுடைய கடுமையான பிரச்சனைகள் என்கிற கருத்தை வெளிப்படுத்த பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

இந்த “ஆகாயத்தின் அதிகாரங்கள்” அல்லது காற்றுகள் என்பது இயற்கையான காற்றின் வல்லமைகள் அல்ல, மாறாக பரிசுத்த பவுல், சாத்தானை “ஆகாயத்து அதிகாரப் பிரபு”(எபேசு2:2) என பேசும்போது குறிப்பிடும் அதிகாரங்களாகும். சாத்தானின் கட்டுப்பாட்டில் இருந்த அந்த ஆவிகளான வீழ்ந்துபோன தூதர்கள், மகா நாளின் நியாயத்தீர்ப்பு வரை அந்தகாரச் சங்கிலிகளில் கட்டப்பட்டிருக்க வேண்டும்(2பேது2:4). இந்தக் காற்றுகளை அல்லது ஆகாயத்து அதிகாரங்களைக் கட்டவிழ்ப்பது என்பது, தேவன் தம்முடைய கட்டுப்பாட்டைத் தளர்த்தியிருக்கிறார் என்பதையும், அராஜகத்தில் சமூக ஒழுங்கை முழுமையாக தூக்கி எறிவதற்காக, ஒரு மாபெரும் பேரழிவாக உலகின்மீது வரவிருக்கும் பயங்கரமான உபத்திரவத்தை அவர் அனுமதிக்க வேண்டியிருக்கும் என்பதையும் காண்பிக்கிறது.

நமது நாட்களின் பல அனுகூலங்கள், மற்றும் உலகின்மீது பொழியப்படும் ஆசீர்வாதங்கள் ஆகியவைகள் இருந்தபோதிலும், ஜனங்கள் நன்றியற்றவர்களாகவும் நன்றியுணர்வு இல்லாதவர்களாகவும் இருப்பதைக் காண்கிறோம். அதிருப்தி வளர்ந்துகொண்டே வருகின்றது. இதன் விளைவாக ஒரு மாபெரும் சச்சரவு மற்றும் தற்போதைய அமைப்புக்களின் முழுமையானவீழ்ச்சி ஆகியன ஏற்படும். இறுதியாக சுதந்திரம் வழங்கப்படும்போது, இந்த வெளிப்புற ஆதிக்கமானது, மனிதர்கள்மீது ஒரு

மோசமான விளைவை உண்டாக்குமென்பதை நம்முடைய ஆதார வசனம் உணர்த்துவதாகத் தெரிகின்றது. பல நூற்றாண்டுகளாக இந்த விழுந்துபோன ஆவிகள் கட்டப்பட்டு இருந்தன. ஆனால் இவைகள் அனுமதி பெற்றிருந்த அளவிற்கு தாக்கத்தையும் ஏற்படுத்தி வந்தனர். அவைகளுக்கு அளவற்ற வல்லமை முன்னமே வழங்கப்பட்டிருந்தால், அவைகள் நீண்ட காலத்திற்கு முன்பே உலகத்தை அழித்திருப்பர். ஆனால் அவைகள் அந்தகாரச் சங்கிலிகளில் கட்டப்பட்டிருக்கின்றன.

விழுந்துபோன தூதர்கள் விரைவில் கட்டவிழ்க்கப்படுவார்கள்

விழுந்துபோன தூதர்களுக்கான கட்டுப்பாட்டை தேவன் விரைவில் தளர்த்திவிடுவார். பின்னர் தங்களது சீற்றத்தை மனுக்குலத்தின்மீது காண்பிப்பார்கள். இதனால் நோவாவின் நாட்களில் நடந்ததுபோல, பூமியெங்கும் முழுமையாக வன்முறைகள் நிறைந்திருக்கும். “நோவாவின் நாட்களில் நடந்ததுபோல மனுஷகுமாரனுடைய நாட்களிலும் நடக்கும்” - லூக்கா 17:26.

தமது இரண்டாம் வருகையில், தாம் உலகிற்குக் காணப்படாதவராக பிரசன்னமாகியிருந்து, தம்முடைய “சம்பத்தான” திருச்சபையைக் கூட்டிச் சேர்க்கும் பணியினைச் செய்துகொண்டிருப்பார். மேலும் உபத்திரவக்காலம் தங்கள்மீது வரும்வரை தமது பிரசன்னத்தை உலகம் அறியாது என்னும் கருத்தை இரட்சகர் கொடுத்தார் என்பதும் உண்மைதான். அவர்கள் புசிப்பதும், குடிப்பதும், கொள்ளவும், விற்கவும், நடவடிக்கையும், கட்டுவதுமாக இருப்பார்கள் என்று அவர் கூறினார் (லூக்கா 17:27-30). இது உண்மையே. வரவிருக்கும் இராஜ்யத்தின் புதிய ஏற்பாட்டுக்கு, தாங்கள் எவ்வளவு சம்பித்திருக்கிறோம் என்பதைப் பற்றி உலகமானது அறியாதிருந்து, பெரிய ஒப்பந்தங்கள் போன்றவற்றிற்குள்ளாகச் செல்கின்றது. ஆனால் மிக அருகிலிருக்கும் எதிர்காலமானது கொடுங்குற்றம் மற்றும் கோபமான உணர்வுகளின் காலமாக இருக்கும் என்றே நாம் நம்புகின்றோம்.

மனுஷனுடைய இருதயத்திலுள்ள நினைவுகளின் தோற்றமெல்லாம் நித்தமும் பொல்லாததே என்று கர்த்தர் கண்ட (ஆதி 6:5) முற்காலத்தைப் பற்றி நாம் வாசித்திருக்கின்றோம். மிகவும் அவநம்பிக்கையான நிலைமை. இந்த “நான்கு காற்றுகள் கட்டவிழ்க்கப்படுவது இன்னும் எதிர்காலத்திலிருக்கிறது என்பது நமது கருத்தாகும். கட்டவிழ்க்கப்படும்போது பிசாசுகளால் வெளிப்படுத்தப்படும் வல்லமையானது, மனுக்குலத்தைக் காயப்படுத்துவதாக இருக்கும் என்று நாம் நம்புகின்றோம். எங்களுக்குத் தெரியாது, ஆனால் நமது வாசகர்களில் பலரும் அந்தக் காயத்தில் பங்கடைவார்கள். விழுந்துபோன இந்தத் தூதர்கள் கட்டவிழ்க்கப்படும்போது, அவர்கள் தங்களது முதலாவது சீற்றத்தைக் கர்த்தருடைய ஜனங்கள்மீதே செலுத்துவார்கள் என்று எண்ணுவதற்கு நமக்கு எல்லாக் காரணங்களும் உள்ளன. ஆனபோதிலும், நாம் இதைக் குறித்து அஞ்சவேண்டியதில்லை. மாறாக சகலமும் நம்முடைய நன்மைக்காகச் செயல்படும் என்பதை அறிந்து, கர்த்தருடைய ஏற்பாடு அனுமதிக்கும் எதனையும் ஏற்றுக்கொள்ளவேண்டும். சிரமம் போதும், “அந்தந்த நாளுக்கு அதினதின் பாடு போதும்” (மத் 6:3,4). கர்த்தருடைய கரங்களில் முழு காரியத்தையும் ஒப்புக்கொடுத்துவிட்டு, அவர்பேரில் நம்பிக்கையாய் இருப்போமாக.
